

LETNI PROGRAM ŠPORTA

OBČINE LOVRENC NA POHORJU ZA LETO 2016

Na podlagi 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01 – ZSDP in 15/03 - ZOPA) in v skladu z usmeritvami Resolucije o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014 – 2024 (Ur. l. RS, št. 26/14) ob upoštevanju Pravilnika za vrednotenje športnih programov v občini Lovrenc na Pohorju (MUV št. 25/08) se izvajanje Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji, na ravni lokalnih skupnosti, določi z Letnim programom športa. Za uresničevanje zastavljenega obsega športnih dejavnosti je v proračunu občine Lovrenc na Pohorju za leto 2016, zagotovljenih 40.360,00 EUR, ki bodo prek javnega razpisa in skladno z Letnim programom športa Občine Lovrenc na Pohorju za leto 2016 razdeljena izvajalcem športnih programov.

Občina Lovrenc na Pohorju zagotavlja javni interes in uresničuje programe na področju športa prek klubov in društev. Na podlagi javnega razpisa bo sofinancirala programe klubov in društev, najemnine dvoran, športne prireditve in izobraževanje strokovnega kadra. Paleta športnih panog ter spodbujanje interesne športne vzgoje otrok, mladine in športne rekreacije pomeni veliko razpršenost sredstev, hkrati pa tudi možnost vključevanja večjega števila prebivalcev v programe športa.

Podrobnejša merila za izvajanje letnega programa športa je Občina Lovrenc na Pohorju sprejela v okviru Pravilnika za vrednotenje športnih programov v občini Lovrenc na Pohorju (MUV št. 25/08), programi izvajalcev pa so lahko za isti namene financirani zgolj enkrat.

Temeljni namen športne vadbe, predvsem v obdobju otroštva in mladostništva, je omogočiti, da postane otrok oziroma mladostnik gibalno izobražena osebnost. To pomeni, da osvoji spretnosti in znanja, ki posamezniku omogočajo sodelovanje v različnih športnih dejavnostih, je gibalno učinkovit, redno neguje gibalno dejavnost ter razume vlogo gibanja, športa in njunih vplivov na oblikovanje zdravega življenjskega sloga (*povzeto po ReNPŠ v RS za obdobje 2014 – 2024*).

Občina Lovrenc na Pohorju se bo z zagotavljanjem sredstev trudila omogočiti lažje delo izvajalcev športnih aktivnosti tako na interesno rekreacijskem kot tudi tekmovalnem področju. Za uresničevanje zastavljenih ciljev naprošamo občinski svet občine Lovrenc na Pohorju, da sprejme in potrdi predloženi Letni program športa občine Lovrenc na Pohorju za leto 2016.

Pripravil:
Marko RAKOVNIK